26/08/2021 https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=1250878&Texto=T&prgCod=971960

COMPRASNET 2

JJ  Jhal i = COMPFRAINIT

L

Esclarecimento 26/08/2021 14:14:05

Em andlise do Edital do Pregdo Eletrénico N.19/2021, gostariamos de saber se, com relagdo as baterias de 33Ah, seriam

aceitas modelos cujo dimensional contemple 195mm de comprimento x 130 mm de largura x 163 mm de altura.

https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=1250878&Texto=T&prgCod=971960
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26/08/2021 https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=1250878&Texto=R&prgCod=971960

COMPRASNET 2

1) r-’__.f LI COMPRAINIT

L

Resposta 26/08/2021 14:14:05

Em relacdo ao esclarecimento solicitado, respondemos que serdo aceitas as baterias de até 195 mm de comprimento, entdo

seriam aceitas sim as dimensdes propostas no questionamento.

https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=1250878&Texto=R&prgCod=971960
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